

GAUTIER FRANCE M. David SOULARD Directeur Général Rue Georges Clemenceau 85510 LE BOUPERE France

> Son Excellence António Guterres Secrétaire général Nations Unies New York NY 10017 États-Unis

> > LE BOUPERE, le 5 octobre 2022

Honorable Secrétaire général,

J'ai l'honneur de vous confirmer que GAUTIER FRANCE soutient les Dix principes du Pacte mondial des Nations Unies concernant le respect des droits de l'homme, des normes internationales du travail, la protection de l'environnement et la lutte contre la corruption.

Acteur majeur de l'ébénisterie industrielle depuis 1960, GAUTIER FRANCE fabrique des meubles français, de qualité et conçus pour durer. L'identité du Groupe repose sur des valeurs humaines et environnementales fortes, avec la question centrale du respect comme raison d'être et la mission suivante : "Nous imaginons et fabriquons en France, pour les espaces de vie, des solutions d'aménagement durables distribuées à travers le monde".

En tant qu'entreprise familiale, GAUTIER FRANCE accorde une place essentielle à l'humain en veillant à proposer à ses 750 collaborateurs un cadre de vie sain, sécurisé et respectueux où la transmission des savoir-faire est la clé.

Soucieux de son impact sur l'environnement et profondément engagé pour préserver les ressources de la planète, GAUTIER FRANCE fait le pari de l'éco-conception et s'inscrit dans une démarche d'économie circulaire à chaque étape de la production. Aussi, un meuble GAUTIER FRANCE est composé de 50 % de bois recyclé et 50 % de bois de forêts françaises gérées durablement.

Fier de tous ces engagements, GAUTIER FRANCE a été labellisé LUCIE – un label qui s'appuie sur le référentiel ISO 26 000 – en 2022. Une labellisation qui nous honore et nous engage. C'est pourquoi, adhérer au Pacte mondial représente une réelle opportunité pour le Groupe qui souhaite progresser grâce à la définition d'un plan d'action ambitieux et fédérateur dans les années à venir.



Ainsi, par cette communication, nous exprimons notre engagement à intégrer le Pacte mondial et ses principes dans la stratégie, la culture et les opérations quotidiennes de notre entreprise, et à nous engager dans des projets de collaboration faisant progresser les objectifs plus larges des Nations Unies, notamment les Objectifs de développement durable (ODD). GAUTIER FRANCE fera une déclaration claire de cet engagement auprès de nos parties prenantes et du grand public.

Nous convenons également que l'une des obligations qui conditionne notre participation au Pacte mondial de l'ONU est la publication annuelle d'une Communication sur le Progrès (CoP), décrivant les efforts de notre entreprise dans la mise en œuvre des Dix principes. Nous sommes en faveur de la responsabilité publique et de la transparence, et nous nous engageons donc à rendre compte de nos progrès dans un délai d'un an maximum à compter de notre date d'adhésion au Pacte mondial, puis chaque année, conformément à la politique du Pacte mondial de l'ONU en matière de Communication sur le Progrès.

## Cela comprend:

- Une déclaration signée par le plus haut dirigeant de l'entreprise exprimant un soutien continu au Pacte mondial et renouvelant notre engagement permanent envers l'initiative et ses principes. Cette déclaration est distincte de notre lettre initiale d'engagement à adhérer au Pacte mondial de l'ONU;
- La publication annuelle de notre CoP, au travers du questionnaire en ligne dédié, par lequel nous présenterons les efforts continus de notre entreprise pour intégrer les Dix principes à notre stratégie, notre culture et nos opérations quotidiennes, et contribuer aux objectifs des Nations Unies, en particulier les ODD.

Veuillez agréer, Excellence, Monsieur le Secrétaire général, l'expression de ma très haute considération.

David SOULARD
Directeur Général

**GAUTIER FRANCE** 

SAS au Capital de 20 547 555,00 € BP 10 - 85510 LE BOUPERE - FRANCE

> Tél.: +33 (0)2 51 61 40 00 SIRET 414 874 248 00035